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користується більшість населення, чим зручніше та доступніше, тим більше привертають 

увагу споживачів до бренду. Чим більше каналів ви використовуєте для залучення клієнтів, 

тим сильніший ефект. Найсучасніші технології допомагають збирати та аналізувати дані 

про активність користувачів, що дозволяє їм оцінювати свої потреби та вчасно їх 

задовольняти. Україна, як країна, що розвивається, має великий потенціал для розвитку 

цифрових технологій, які можуть бути використані компаніями для просування своєї 

продукції. Тому для того, щоб бути лідером маркетингу, потрібно комбінувати та 

експериментувати з різними типами цифрових технологій, створювати бізнес-сторінки в 

соціальних мережах, залучати «лідерів думок», співпрацювати з популярними блогерами, 

наймати талановитих програмістів, створювати, бути креативний – все це допоможе 

збільшити прибуток і просунути бренд на вищі рівні. 
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ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ В УКРАЇНІ 

 

Сучасний розвиток будь-якої країни неможливий без використання сучасних 

інформаційних технологій. У глобальному економічному просторі відбувається 

віртуалізація економіки, її трансформація у цифровий формат, зміна форм організації 

економічних відносин, тобто відбувається поступовий перехід до інформаційної 

цивілізації. У зв’язку з цим розвинуті країни світу приділяють все більшу увагу розвитку 

цифрової економіки. Саме цифровізація (діджиталізація) економіки розглядається 

сьогодні як модель і стратегія сучасного світового інноваційного розвитку країн. 

Ключовими факторами розбудови цифрової економіки витупають інтелектуальні ресурси, 

технології та нематеріальне виробництво, вони забезпечують еволюціонування, перехід на 

наступний рівень розвитку економічних систем, й формують нову економічну парадигму. 

Загалом, цифровізація економіки змінює світ та відкриває нові можливості його всебічного 

розвитку [1, с. 85]. 
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Розвиток цифрової економіки в Україні має інституційно-правове оформлення 

починаючи з 2013 року.  Було розроблено розпорядження Кабінету міністрів України «Про 

схвалення стратегії розвитку інформаційного суспільства в Україні».  У червні 2015 року 

Україна приєдналася до Декларації першого засідання міністрів «Східного партнерства ЄС» 

з питань цифрової економіки. Наступним кроком стало розроблення концептуальних засад 

«Цифрового порядку денного України – 2020», який визначав ключові завдання, 

першочергові сфери, ініціативи та проекти «цифровізації»  України на найближчі три роки.  

17 січня 2018 року уряд ухвалив Концепцію розвитку цифрової економіки та суспільства 

України на 2018–2020 роки та затвердив план заходів щодо її реалізації [2]. 

 В основі стратегії стало стимулювання економіки та залучення інвестицій, подолання 

цифрової нерівності, поглиблення співпраці з ЄС у цифровій сфері та розбудова 

інноваційної інфраструктури країни і цифрових перетворень. Передбачено розвиток 

цифрової інфраструктури як основи цифрової економіки, цифровізацію реального сектору 

через створення «цифрового робочого місця», «смарт-фабрик» тощо, а також базових сфер 

життєдіяльності, розвиток цифрової грамотності населення [3, с. 57]. 

Представлена стратегія цифрового розвитку економіки України передбачає розвиток 

двома сценаріями (рис. 1). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1. Сценарії розвитку цифрової економіки в Україні 

Джерело: [4, с. 29] 

 
Головною мотивацією держави піти по форсованому сценарію розвитку має стати 

здатність «цифрових» технологій впливати на продуктивність та ефективність економіки та 
бізнесу. Сфери життєдіяльності, що модернізуються завдяки «цифровим» технологіям, 
стають набагато ефективніші та створюють нову цінність та якість, які дуже часто 
приводять до повної трансформації старої системи.  

Базовий сценарій передбачає 

інноваційне продовження тенденцій 

сприйняття інноваційної економіки, 

розвитку людського капіталу, 

«цифровізації» економіки як 

непріоритетних, що буде надалі 

призводити до трудової міграції та 

відтоку «мізків», неефективної 

економіки, низької 

конкурентоздатності, а держава, яка 

якщо і буде здійснювати стандартні та 

формальні кроки, то для відчутного 

зростання їх буде недостатньо. 

Форсований сценарій передбачає 

усунення законодавчих, інституційних, 

фіскально-податкових, валютно-грошових 

бар’єрів, що перешкоджають розвитку 

інноваційної економіки, «цифровізації», 

прийняття потужних заходів щодо 

стимулювання «цифровізації» секторів 

економіки та бізнесу, ініціація державою 

масштабних трансформаційних ініціатив 

та проектів «цифровізації» у т.ч. на базі 

сучасних моделей державно-приватного 

партнерства. 

Цей сценарій буде мати лише 

незначний вплив на модернізацію 

економіки, розвиток ринку інновацій, 

інноваційного підприємництва та 
загального стану «цифровізації» 

країни. 

Цей сценарій сприятиме 

загальнонаціональному економічному 

приросту, збільшенню економічного 

ефекту, інтенсифікації бізнес-діяльності, а, 

отже, і податковим надходженням, 
зростанню ВВП, оздоровленню грошово-

кредитної системи, притоку нових 

інвестицій і т.д. 
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Згідно з форсованим сценарієм ключовою стратегією України щодо «цифровізації» має 
стати робота з внутрішнім ринком, а ключовими ініціативами – формування у споживачів 
(бізнес, держава, громадяни) мотивацій та потреб у «цифрових технологіях». Іншими 
словами, шлях до ефективної країни та економіки проходить через ринок ІКТ, питання 
лише в тому, як ми будемо рухатися: повільно та невпевнено чи повіримо та почнемо 
реактивно прискорюватися.  

В кінцевому рахунку, від «цифровізації» будуть вигравати як споживачі, так і виробники. 
Важко зрозуміти політику будь-якої держави, котра не була б зацікавлена у використанні 
потенціалу «цифрових» технологій для модернізації власної країни. 
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МАРКЕТИНГОВА ДІЯЛЬНІСТЬ ПІД ЧАС КРИЗОВИХ СИТУАЦІЙ 

 
На сучасному етапі глобалізаційного зростання усього людства гостро постає проблема  

невизначеності. Підприємства не завжди встигають за змінами зовнішніх факторів і, 
частіше за все, це призводить до поразки. 

Вже з-понад двох років залишається актуальне питання щодо пандемії «COVID-19». 
Попри жахливі статистичні дані щодо захворюваності та смертності, мають місце постійні 
нечіткі прогнози на майбутнє, а саме: «Чи на сто відсотків гарантовано, що до кінця 
поточного кварталу країна знову не піде «на карантин?», «Чи прийде довгоочікуваний 
потенційний інвестор?» тощо. Саме для того, щоб підприємство залишалося «на плаву», 
розробляються, існують і впроваджуються нові маркетингові політики [1]. 

Тож що таке криза? Криза – це перш за все руйнація тієї рівноваги між попитом і 
пропозицією. І, безумовно, саме під час таких ситуацій підприємства підвищують увагу до 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/67-2018-%D1%80#Text
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